



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
Двадцять третя сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

16 березня 2023 року

смт Слобожанське

№ 2202-23/VIII

Про затвердження акту приймання-передачі

Відповідно до ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 р. № 1482, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 45-р «Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад», рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 25.10.2022 р. №463 «Про надання згоди на передачу об'єктів державної власності у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади», керуючись листом Державного підприємства «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» від 01.02.2023 №01.10/332 та листом Центру надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради від 09.02.2023 №60/01-16, враховуючи висновки постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити акт приймання-передачі окремого індивідуально визначеного майна – принтера для двостороннього ретрансферного друку Swiftpro K60 з безконтактним енкодером та подвійним модулем ламінування з державної власності із сфери управління Міністерства економіки України з балансу державного підприємства «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» до комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області (додається).

2. Передати майно, зазначене в п.1 цього рішення, на баланс Центру надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради на праві оперативного управління.

3. Начальнику Центру надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради забезпечити оприбуткування по бухгалтерському обліку майна, а також його збереження та використання зазначеного майна для організації надання адміністративних послуг з реєстрації транспортних засобів, видачі та обміну посвідчень водія.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ комунальної власності та приватизації виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради

Людмила ЛАГОДА

